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BAM BAM BOW 
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Шарфик Бам Бам

БАМ БАМ — это небольшой, мягкий шарфик-бант, 
связанный из кашемира. Форма и функциональность 
банта напоминают шарф, который я помню из своего 
детства в 70-х и 80-х годах.

Петли для шарфика набираются с помощью набора 
петель Джуди. Они набираются посередине шарфа 
(на шее), и каждая часть вяжется от середины. 
Сначала петли вяжутся поворотными рядами, пока 
не будет связана половина длины. Здесь петли 
делятся на две части, которые вяжутся по 
отдельности, чтобы сформировать отверстие для 
"завязывания" шарфа. После этого две части снова 
объединяются, и вяжется кончик. Другая половина 
шарфика вяжется таким же образом.

Размер
Размер: детский (взрослый)
Длина: 69 (77) см
Ширина: 13,5 (13,5) см

Спицы
Круговые спицы 2.5 мм
Дополнит. круговая спица для набора Джуди
Немного остатков пряжи контрастного цвета.             
Игла для штопки
Обоюдоострая спица 2,5 мм для использования в 
качестве держателя петель

Плотность
32 п. × 58 р. платочной вязкой на спицахх 
2.5 мм = 10 × 10 см

Пряжа
Версия 1 (стр. 1):
50 (50) г Cardiff Cashmere Classic, цвет 638 
(100 % кашемир; 112 м/25 г)

Версия 2 (стр. 5, слева):
50 (50) г Cardiff Cashmere Classic цвет 501 
(100 % кашемир; 112 м/25 г)

Версия 3 (стр. 2, слева):
50 (50) г Cardiff Cashmere Classic цвет 579 
(100 % кашемир; 112 м/25 г)

Версия 4 (стр. 2, справа):
50 (50) г Gepard Cashmere Klassik цвет 164
(100 % кашемир; 105 м/25 г)

Все 50 г расходуются в размере 
ВЗРОСЛЫЙ.

Альтернативная пряжа
50 (50) г Anina от Filcolana 
(100 % меринос супервош; 210 м/50 г)
50 (50) г Cashmere Premium от Lang Yarn 
(100 % кашемир 115 м/25 г)
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Сокращения

Л = лицевая петля

И = изнаночная петля

ЛС = лицевая сторона

ИС = изнаночная сторона

п. = петля(и)

вм. = вместе

2вмЛЛ = (убавка с наклоном влево) 2 вместе лиц. с
наклоном влево

нпр = нить перед работой

сн. = снять петлю как изнан.

дв. уб. (двойная убавка) = снять 1 петлю, 
провязать 2 петли вместе, накинуть снятую петлю 
на петли, которые были провязаны вместе

набор петель Джуди
Набрать 2 петли на 2 круговые спицы одинакового 
размера. Расположить 2 спицы параллельно, одну 
спицу вверху, другую внизу.

– Убедитесь, что хвостик пряжи достаточно длинный, 
чтобы набрать необходимое количество петель.
– Поместите пряжу на верхнюю спицу так, чтобы 
хвостик был направлен к вам.
– Перекрестите пряжу так, чтобы рабочая нить от 
клубка перекрещивалась перед хвостиком.
– Теперь держите пряжу над указательным и 
большим пальцами левой руки так, чтобы рабочая 
нить от клубка лежала над большим пальцем, а 
хвостик – над указат. пальцем. Придерживайте обе 
нити между ладонью и пальцами левой руки.
(Это исходное положение.)

Результатом вышеописанных шагов является первая
петля.

Теперь вы готовы набрать петли. Правило следующее: 
нить вокруг указательного пальца всегда 

оборачивается вокруг нижней спицы, а нить вокруг 
большого пальца всегда оборачивается вокруг 

верхней спицы. Набирайте петли следующим образом:

1. Заведите нить с указательного пальца под нижнюю 
спицу.
2. Затем оберните нить с указательного пальца над 
нижней спицей и между двумя спицами.
3. Вернитесь в исходное положение.
4. Заведите нить с большого пальца между двумя 
спицами снизу вверх.
5. Затем оберните нить с большого пальца над верхней 
спицей.
6. Вернитесь в исходное положение.

Повторяйте шаги 1-6, пока не наберете необходимое 
количество петель.

Наконец, закрепите пряжу, обернув нить с указательного 
пальца (хвостик) перед нитью от клубка так, чтобы две 
нити перекрещивались. Теперь крепко держите нить от 
клубка и поверните спицы так, чтобы спица, которая была 
внизу при наборе, теперь оказалась сверху. Теперь вы 
можете начать вязать петли на спице, которая была внизу 
при наборе.

На моем YouTube канале вы можете увидеть, как я 
делаю набор Джуди.

Judy’s Magic Cast-on

https://www.youtube.com/watch?v=69FSRjIe61w&t=1s
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Набор петель
Используя набор петель Джуди, наберите 43 п. на круг. 
спицы 2,5 мм, получив в результате 43 п. на каждой спице.

Провяжите 43 п. с верхней спицы (первая половина 
шарфика), в то время как оставшиеся 43 п. остаются на 
нижней спице (вторая половина шарфика).

Первая половина шарфика
Ряд 1 (ЛС): все петли лицевыми.
Ряд 2 (ИС): снять 2 п. нпр, все петли лицевыми до 2-х 
последних п., снять 2 п. нпр.

Поместите маркер на ЛС работы, чтобы легко 
определить ЛС и ИС работы.

Повторяйте ряды 1-2, пока высота не достигнет 16,5 (20,5) 
см.

Закончите 2-ым рядом, который является изнан. рядом.

Вставьте в штопальную иглу бросовую пнить. Теперь с 
помощью этой иглы вы отложите половину петель на 
бросовую нить. Действуйте следующим образом:
Держите конец круговой спицы без петель параллельно 
штопальной игле сзади. Это означает, что петли, которые 
вы перемещаете на круговую спицу, располагаются перед 
работой, а петлии, которые вы перемещаете на 
штопальную иглу, располагаются позади работы.

Распределяйте петли следующим образом (ЛС):
Перенесите 2 п. на круговую спицу, *перенесите 1 п. на 
штопальную иглу, перенесите 1 п. на круговую спицу*, 
повторите от * до * до последних 3 п., перенесите 1 п. на 
штопальную иглу, перенесите 2 п. на круговую спицу.

На моем YouTube канале вы можете посмотреть, как я 
разделяю петли, вяжу отверстие и затем снова 
соединяю петли.

Bam Bam Bow – knitting tips

Теперь на круговой спице 23 п. и 20 п. на бросовой 
нити.

Вяжите поворотными рядами 23 петли на круг. спице 
следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): все петли лицевыми.
Ряд 2 (ИС):  снять 2 п. нпр, все петли изнаночными до 2-х 
последних п., снять 2 п. нпр.

Повторяйте ряды 1-2, пока длина не достигнет 6 см от 
места разделения работы.
Закончите 2-ым рядом, который является изнан. рядом.

Перенесите 23 п. на чулочную спицу 2,5 мм.

Нить не обрезайте.

С ИС работы перенесите 20 п. с бросовой нити на 
круговые спицы 2,5 мм.
(Изн. стороны двух деталей, образующих отверстие, 
должны быть обращены друг к другу.) Присоедините 
новую нить и вяжите поворот. рядами след. образом:
Ряд 1 (ЛС): все петли лицевыми.
Ряд 2 (ИС):  снять 2 п. нпр, все петли изнаночными до 2-х 
последних п., снять 2 п. нпр.

Повторяйте ряды 1-2, пока длина не достигнет 6 см от 
места разделения работы
Закончите 2-ым рядом, который является изнан. рядом.

Отрежьте нить.

Теперь держите 2 спицы параллельно, (чулочную спицу с 
23 п. впереди и круговую спицу с 20 п. сзади). Соедините 2 
набора п. на противоположном конце круговой спицы 
следующим образом (ЛС):
Перенесите 2 п. с передней спицы на круговую спицу, 
*перенесите 1 п. с задней спицы на круговую спицу, 
перенесите 1 п. с передней спицы на круговую спицу*, 
повторяйте от * до *, пока на передней спице не останется 
2 п. и 1 п. на задней спице, перенесите 1 п. с задней спицы 
на круговую спицу, перенесите 2 п. с передней спицы на 
круговую спицу.

Теперь на спице 43 п.

Далее вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): все петли лицевыми.
Ряд 2 (ИС): снять 2 п. нпр, все петли лицевыми до 2-х 
последних п., снять 2 п. нпр.

Повторяйте 1-2 ряды, пока длина изделия не составит 5 см 
от места соединения.

https://www.youtube.com/watch?v=SkQNTnIBCFw&t=5s
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Убавки по краям выполняются следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 2Л, 2вмЛП, все петли лицевыми до 4-х 
последних п, 2вмЛЛ, 2Л.                                                                                          
Ряд 2 (ИС): снять 2 п. нпр, все петли лицевыми до 2-х 
последних п., снять 2 п. нпр.

Повторяйте 1-2 ряды, пока на спице не останется 7 п.

Далее вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 2Л, дв. уб., 2Л.
Ряд 2 (ИС): снять 2 п. нпр., 1Л, снять 2 п. нпр.
Ряд 3: 1Л, дв. уб., 1Л.

Оборвите нить и протяните ее конец через 3 оставшиеся 
петли на спице.

Спрячьте все свободные кончики нитей.

Вторая половина шарфика
Вторую половину шарфика вяжите на 43 отложенных п.

Провяжите один ряд с ИС следующим образом: снять 2 п. 
нпр, все петли лицевыми до 2-х последних п., снять 2 п. 
нпр.

Завершите шарфик, следуя инструкциям на стр. 4 
(«Первая половина шарфа»), поскольку вторая половина 
вяжется точно так же.

Завершение
Спрячьте все свободные кончики нитей. ПЕРЕВОД: MARIINA SH.




